

我国公民将有统一社会信用代码

国家层面社会信用体系建设规划近期将发布

记者获悉,国家层面的社会信用体系建设规划已上报国务院,近期将发布。根据规划,以政务、商务、社会、司法等四大领域为主体的信用体系建设方案实现了社会信用的全面覆盖,2017年将建成集合金融、工商登记、税收缴纳、社保缴费、交通违章等信用信息的统一平台,实现资源共享。

据了解,在国家发改委和中国人民银行的牵头下,最近,由国家信用体系建设联席会议各成员单位编制完成的《社会信用体系建设规划纲要(2014-2020)(送审稿)》(下文简称《纲要》)已上报国务院。《纲要》提出

了全国社会信用体系建设的四大重点领域,包括加快推进政务诚信、商务诚信、社会诚信、司法公信建设。

据了解,国家层面的社会信用体系建设的相关工作分解为三个阶段完成,即2014年6月前、2015年和2017年,每一项工作都明确了牵头与配合的中央部委,权责清晰。

其中,2014年6月底前要完成的任务包括:推动部署建立统一的信用信息平台,逐步纳入金融、工商登记、税收缴纳、社保缴费、交通违章等信用信息;提出加强政务诚信制度建设的方案;提出建立以公民身份证为基础的公民统一社会信用代码

制度的方案;建立以组织机构代码为基础的法人和其他组织统一社会信用代码制度。

2015年要完成的任务包括:推进商务诚信建设;出台并实施政务诚信制度;出台并实施以公民身份证号码为基础的公民统一社会信用代码制度;出台并实施以组织机构代码为基础的法人和其他组织统一社会信用代码制度。2017年要完成的任务是基本建成集合金融、工商登记、税收缴纳、社保缴费、交通违章等信用信息的统一平台,实现资源共享。

(据新华网)

外交部回应“不效仿德国道歉”言论 以实际行动改正错误 才是日本唯一正确的出路

中国外交部发言人华春莹6日在北京表示,日本领导人访欧期间就历史问题的有关表态再次暴露了其错误史观,日方在历史等问题上的错误言行是影响日本同地区国家和解与合作的最大障碍。

据报道,日本首相安倍晋三近日访欧接受采访时称,不会就历史问题效仿二战后德国向邻国道歉以寻求和解。日本战后在与伙伴国家协商一致的基础上,根据和平条约,真诚地解决关于赔偿、财产和领土要求等问题。

对此,华春莹6日在记者会上表示,上述言论再次暴露了日本领导人的错误史观,也再次表明他缺乏正视历史的诚意。

华春莹指出,日本国内总有一股势力企图否认甚至美

化日本军国主义对外侵略和殖民统治历史,否定远东国际军事法庭对日本法西斯的正义审判。日本领导人参拜供奉二战甲级战犯的靖国神社。日方还在同邻国领土争端问题上不断挑衅,制造紧张。日方在历史等问题上的错误言行是影响日本同地区国家和解与合作的最大障碍。

“日本政府和领导人切实正视和深刻反省过去那段侵略历史,同军国主义划清界限,是战后日本与亚洲邻国关系重建和发展的重要政治基础,也是中日邦交正常化及中日四个政治文件的原则和精神。我们再次敦促日方切实做到以史为鉴,面向未来,以实际行动改正错误,取信于亚洲邻国和国际社会。这才是日本唯一正确的出路。”

(据新华网)

朴槿惠就“岁月”号沉船事故 公开道歉

韩国总统朴槿惠6日出席在曹溪寺举行的佛诞节法会时,就“岁月”号沉船事故向国民公开道歉。

朴槿惠说,自己作为总统本应守护好国民的生命安全,对于突然失去孩子和亲人的家属不知如何安慰,对此,怀着沉重的心情表示歉意。

朴槿惠承诺,将从根本上改革现有的国家政策和体系,以保障国民的生命安全,让类

似悲剧不再重演。

当天的法会是特意为“岁月”号沉船事故遇难者以及家属而举行的。

载有476人的“岁月”号客轮4月16日在韩国全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域意外进水并最终沉没,仅有174人获救。迄今,事故已造成包括4名中国乘客在内的263人遇难,仍有39人失踪。

(据新华网)

英拉出庭自辩违宪案 结果将决定能否继续担任

泰国看守总理英拉·西那瓦6日前往泰国宪法法院,就涉嫌违反宪法指控为自己辩护。这一案件的判决结果将直接决定英拉政府能否继续担任看守政府。

英拉被控在2011年9月30日调离时任国家安全委员会秘书长他汶·扁西的行为涉嫌违宪。英拉的反对者认为,这一举动意在让她所在的为泰党受益。法律专家分析,一旦罪名成立,不仅英拉可能被迫下台,整个看守政府也可能集体遭弹劾。

泰国宪法法院不会在6日当庭宣布裁决结果,预计将于不久后公布结果。

除这项指控外,英拉还面临一项渎职指控。泰国反贪委

会上月宣布,发现有证据显示英拉作为国家大米政策委员会主席涉嫌存在渎职行为。这项指控的裁决将于本月宣布。一旦罪名成立,英拉将被解职,并在5年内不得踏入政坛。

英拉的支持者和反对者均计划下周在首都曼谷及周边地区举行集会。

过去6个月,泰国政治出现新一轮乱象,示威者在街头集会,要求英拉下台。英拉被迫解散国会下议院,于今年2月提前举行选举,但由于反对党抵制参选和反对派阻挠投票,不少选民没有投票。次月,宪法法院裁定这次选举无效。新的国会下议院选举定于今年7月举行。

(据新华网)



“岁月号”漏油污染大海
韩国渔民自费除油

5月6日是韩国“岁月号”客轮沉没第21天,在韩国全罗南道珍岛郡观梅岛的客轮沉没附近海域上,渔民许在旭和家人在海面上进行除油作业。

据悉,从“岁月号”沉没后第4天(3月20日)开始,沉没的船身就开始往海水中渗油。渔民是“岁月号”沉没的第二受害者,珍岛的渔民们为了拯救大海,已经纷纷开始自费进行除油作业。

(据新华网)

乌东部“反恐行动”致严重伤亡 俄呼吁冲突双方对话

乌克兰当局5日继续在东部城市斯拉维扬斯克进行“反恐行动”,军警与反政府武装的冲突造成严重人员伤亡。俄罗斯呼吁乌克兰当局撤回军队,敦促冲突双方开展对话。

乌克兰内务部新闻局5日发布消息,当天在东部城市斯拉维扬斯克开展的“反恐行动”中,乌克兰军警有4人死亡,约30人受伤。反政府的斯拉维扬斯克自卫队方面称,他们在5日的战斗中,有20人死亡,数十人受伤。

乌克兰国防部5日证实,乌克兰军方一架米-24武装直升机当天在东部城市斯拉维扬斯克执行任务

时被击落,两名飞行员生还。这是乌克兰当局在本国东部地区开展“反恐行动”以来损失的第四架直升机。

乌克兰安全局发言人奥斯塔片科当天在新闻发布会上承认,虽然正规军部队、内卫部队和国民近卫军等强力部门联手开展“反恐行动”,但“东部地区反政府势力的活跃程度并未下降,分离主义分子还加强了旨在进一步破坏地区稳定的活动,局势仍然很严峻”。

乌东部卢甘斯克州苏维埃(议会)主席团5日发表声明,表示支持公众提出的关于5月11日举行卢甘斯克州地位问题全民公决的倡

议。声明说,议会主席团成员要求中央现政权立即停止一切讨伐行动,让部队回到其常驻地,解除所有右翼激进组织的武装,首先是解除“右区”组织的武装。

俄罗斯5日呼吁乌克兰冲突双方坐到谈判桌旁讨论乌未来制度。俄副外长卡拉辛当天对俄塔社发表谈话说,这种对话极为必要,但“基辅政权”多大程度上愿意这样做还是个问题。俄外交部再次呼吁“基辅那些组织针对平民的恐怖活动的人”悬崖勒马、停止流血、撤回军队并最终坐到谈判桌旁,以便就政治解决危机的途径开展正常对话。

(据新华网)